Приложение 1 **УТВЕРЖДЕНЫ** приказом Председателя Правления АО СПВБ от 19.12.2023 № 01-196/23-п

УСЛОВИЯ ОТБОРА ПРЕДЛОЖЕНИЙ НА ПРАВО СОВЕРШЕНИЯ СДЕЛОК С ЦИФРОВЫМИ ФИНАНСОВЫМИ АКТИВАМИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ТОРГОВОЙ СИСТЕМЫ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ВАЛЮТНАЯ БИРЖА»

СОДЕРЖАНИЕ

1	ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ	3
2	общие положения	6
3	подготовка к проведению отбора предложений	8
4	порядок проведения отбора предложений	9
5	доступные режимы проведения отбора предложений	. 10
6	порядок оформления результатов отбора предложений	. 13
7	ПРИОСТАНОВЛЕНИЕ, ВОЗОБНОВЛЕНИЕ И ПРЕКРАЩЕНИЕ ДОПУСКА ОТБОРУ ПРЕДЛОЖЕНИЙ	
8	ТЕХНИЧЕСКИЙ ДОСТУП К ТС АО СПВБ	. 16
9	ОПЛАТА УСЛУГ БИРЖИ	. 17
10	ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ	. 18

1 ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

1.1 В настоящих Условиях отбора предложений на право совершения сделок с цифровыми финансовыми активами с использованием торговой системы Акционерного общества «Санкт-Петербургская Валютная Биржа» (далее — Условия) используются следующие термины, определения и сокращения.

Термин	Значение
•	Анкета Заявителя, которую Участник отбора подает в
Анкета юридического лица	рамках Пакета документов. Форма Анкеты приведена в
(резидент) или Анкета	Перечне форм и форматов документов внебиржевых
	сервисов.
АО СПВБ или Биржа	Акционерное общество «Санкт-Петербургская
тте става нап вприм	Валютная Биржа».
	Должностное лицо Биржи, уполномоченное принимать
ЦЛ Биржи	решения:
	– о присвоении Заявителю статуса Участника отбора;– о присвоении / возобновлении / прекращении допуска
	— о присвоении / возооновлении / прекращении допуска Участника отбора к Отбору предложений.
	Юридическое лицо, не являющееся Участником Отбора
	предложений, подавшее Пакет документов для
Ваявитель	присоединения к настоящим Условиям в целях участия
	в Отборе предложений.
	Заявление о присоединении к настоящим Условиям по
Заявление	форме, приведенной в Перечне форм и форматов
	документов внебиржевых сервисов.
Иууууулгар	Участник отбора, осуществляющий действия по
Инициатор	выпуску ЦФА в ИС ЦФА.
ИС ЦФА	Информационная система Оператора ИС ЦФА,
	используемая для выпуска, учета и обращения ЦФА.
Лимитированное	Предложение, которое выражает намерение купить или
(конкурентное)	продать определенное количество лотов по цене не
предложение	дороже, чем указано в Объявлении.
	Информационная система Цифровая Платформа
ЛК	«Личный кабинет» АО СПВБ, действующая в
	соответствии с правилами, размещенными на Сайте по адресу https://lk.spvb.ru/.
	Минимальное число ЦФА, в отношении которого может
Лот	быть подано Предложение во время Отбора
	предложений.
	Накопленный доход по ЦФА – часть суммы платежа в
нд	денежном выражении, которая накопилась по выплатам
	в рамках условий выпуска ЦФА на определенный день.
	Объявление о проведении Отбора предложений на право
Эбъявление	совершения сделок с ЦФА, направляемое Инициатором
	/ Участникам отбора. Форма Объявления приведена в
	Перечне форм и форматов документов внебиржевых
	сервисов.
Оператор ИС ЦФА	Оператор информационной системы, в которой
	осуществляется выпуск ЦФА, включенный в реестр
	операторов ИС ЦФА в соответствии с Федеральным

	законом от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых
	финансовых активах, цифровой валюте и о внесении
	изменений в отдельные законодательные акты
	Российской Федерации».
	Процедура отбора предложений на право совершения
Отбор предложений	сделок с цифровыми финансовыми активами,
(аукцион)	проводимая Биржей с использованием ТС АО СПВБ в
	соответствии с настоящими Условиями.
Отчет	Отчет с итогами Отбора предложений в электронной форме, сформированный ТС АО СПВБ.
Пакет документов	Комплект учредительных и иных необходимых
	документов Заявителя, предоставляемый Заявителем в
	адрес Биржи для целей получения Заявителем статуса
	Участника отбора в соответствии с настоящими
	Условиями.
	Список документов приведен в Перечне форм и
	форматов документов внебиржевых сервисов.
Перечень Участников	Список лиц, имеющих статус Участников отбора в
отбора	соответствии с настоящими Условиями.
Перечень форм и форматов	Перечень форм и форматов документов внебиржевых
документов внебиржевых	сервисов Акционерного общества «Санкт-
сервисов	Петербургская Валютная Биржа»
Сервнеов	является неотъемлемой частью настоящих Условий.
Правила Оператора ИС ЦФА	Правила выпуска и обращения ЦФА, опубликованные
	Оператором ИС ЦФА в сети Интернет на сайте
	Оператора ИС ЦФА.
	Выставленное Участником отбора в ТС АО СПВБ
Предложение	предложение о цене покупки / продажи Лота (Лотов) и
	Объеме Лотов в соответствии с условиями Объявления
	и Спецификации ЦФА.
Рабочее место Участника	Совокупность программно-технических средств,
отбора	используемых Участником для технического доступа к TC AO СПВБ.
_	
Реестр удовлетворенных	Реестр Предложений, удовлетворяющих условиям Объявления и Спецификации ЦФА, в электронной
Предложений / Реестр	форме.
	Вид Отбора предложений, определяющий следующие
	условия проведения Отбора, если иное не определено в
	Объявлении:
	сроки и время проведения;
ежим отбора	формат подачи Предложения (адресные / безадресные);
тежны отоора	шаг цены и порядок округления при расчете цены или
	доходности ЦФА;
	срок и порядок удовлетворения Предложений;
	Вид предложения (Лимитированные / Рыночные).
	Решение о выпуске цифровых финансовых активов, как
) IIAA	оно определено в соответствии с Федеральным законом
	от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых финансовых
Решение о выпуске ЦФА	активах, цифровой валюте и о внесении изменений в
	отдельные законодательные акты Российской
	Федерации».

Рыночное	Рыночное предложение выражает намерение купить или
(неконкурентное)	продать определенное количество Лотов по рыночной
предложение	цене.
Сайт	Официальный сайт Биржи по адресу https://www.spvb.ru
Спецификация ЦФА	Спецификация ЦФА, содержащая описание существенных условий ЦФА, по которым Инициатор осуществляет Отбор предложений. Спецификация ЦФА является неотъемлемым параметром Объявления. Форма Спецификации ЦФА приведена в Перечне форм и форматов документов внебиржевых сервисов (Приложение 6).
Список ЦФА	Список ЦФА, допущенных для Отбора предложений. Список ЦФА публикуется в ЛК / Сайте Бирже.
Тарифы	Комиссионное вознаграждение за обеспечение технического доступа к ТС АО СПВБ для участия в Отборе предложений (аукционах) на право совершения сделок с цифровыми финансовыми активами.
Тикер	Уникальный номер, присваиваемый соответствующему виду ЦФА и указанный в Спецификации ЦФА.
Торговый день	День, в который проводится процедура Отбора предложений.
Торговый идентификатор	Уникальная последовательность символов, однозначно идентифицирующая уполномоченного представителя Участника отбора, допущенного к участию в Отборе предложений.
ТС АО СПВБ	Торговая система АО СПВБ – комплекс программно- технических средств (системы электронных торгов), в которой осуществляется процедура Отбора предложений.
Условия подключения	Технические условия подключения рабочих мест к TC AO СПВБ – внутренний документ СПВБ, определяющий требования к Рабочему месту Участника отбора.
Участник отбора	Юридическое лицо, допущенное к участию в Отборе предложений в соответствии с настоящими Условиями.
ЦФА	Цифровой финансовый актив, как он определен в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

1.2 Термины и определения, применяемые в настоящих Условиях и не определенные в них, используются в том смысле, в каком они понимаются в законах, нормативных актах Банка России и иных нормативных правовых актах Российской Федерации.

2 ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 2.1 Настоящие Условия устанавливают порядок взаимодействия Биржи и Участников отбора при организации, и проведении Отбора предложений.
- 2.2 Оформление и заключение сделок с ЦФА между Инициатором и Участниками отбора осуществляется в ИС ЦФА по результатам Отбора предложений, проводимого с использованием ТС АО СПВБ в соответствии с настоящими Условиями.

2.3 Общие требования к Участникам отбора

- 2.3.1 Участники отбора обязаны исполнять возникающие перед Биржей обязательства, своевременно и в полном размере уплачивать комиссионное вознаграждение, как предусмотрено настоящими Условиями.
- 2.3.2 Участники отбора обязаны своевременно и в полном объеме исполнять обязательства по сделкам, заключенным в ИС ЦФА по результатам проведенных с использованием ТС АО СПВБ Отборов предложений.
- 2.3.3 Участники отбора должны обеспечивать актуальность сведений, представленных Бирже в рамках присоединения к настоящим Условиям. В случае изменения сведений, содержащихся в Анкете Участника или иных предоставленных Бирже документах, Участник отбора обязан в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты возникновения таких изменений предоставить Бирже Анкету Участника с обновленной информацией и подтверждающие изменения документы.

2.4 Порядок присвоения Заявителю статуса Участника отбора

- 2.4.1 Для присоединения к настоящим Условиям Заявитель направляет Бирже Заявление. Вместе с Заявлением Заявитель направляет Бирже Пакет документов.
- 2.4.2 Биржа в срок не позднее 10 (десяти) рабочих дней с даты получения Заявления, Пакета документов проводит их проверку на соответствие требованиям комплектности, оформления и актуальности сведений. При положительном результате проверки Пакета документов Биржа принимает решение о присвоении Заявителю статуса Участника отбора.
- 2.4.3 Статус Участника отбора присваивается Биржей Заявителю только при условии, что Заявитель на момент присвоения статуса Участника отбора подключен к ИС ЦФА в статусе Эмитента / Инвестора.
- 2.4.4 В случае выявления по результатам проверки Пакета документов несоблюдения требований к оформлению, предоставления не полного комплекта документов, предоставления неактуальных сведений, Биржа направляет Заявителю запрос о предоставлении недостающих и исправленных документов. В этом случае датой предоставления Пакета документов будет являться дата предоставления документов в соответствии с запросом Биржи.
- 2.4.5 Заявитель обязан в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня получения запроса предоставить Бирже запрашиваемую информацию. В случае, если указанного срока недостаточно для ответа на запрос, Заявитель обязан до окончания установленного срока сообщить Бирже о причинах невозможности соблюдения срока ответа и предполагаемой дате предоставления запрашиваемой информации. При этом продление срока ответа на запрос Биржи не может быть более чем на 14 (четырнадцать) рабочих дней.

- 2.4.6 Информационное взаимодействие и осуществление документооборота между Биржей и Заявителем осуществляется посредством ЛК.
- 2.4.7 В случае непредставления Заявителем указанных в запросе Биржи документов в срок, установленный п.2.4.5 настоящих Условий, Биржа направляет Заявителю уведомление об отказе в предоставлении статуса Участника отбора.

Отказ в предоставлении Заявителю статуса Участника отбора не препятствует повторной подаче Заявителем Пакета документов в установленном настоящими Условиями порядке.

- 2.4.8 Решение о предоставлении Заявителю статуса Участника отбора принимается Биржей путем издания распорядительного документа ДЛ Биржи. Решение доводится до сведения Заявителя в срок не позднее следующего рабочего дня с даты принятия решения путем направления соответствующего уведомления.
- 2.5 Биржа вправе отказать в предоставлении Заявителю статуса Участника отбора в следующих случаях:
- по основаниям, предусмотренным в п. 2.4.7 настоящих Условий;
- если Заявителем ранее был допущен отказ или уклонение от совершения сделки с ЦФА в ИС ЦФА по результатам прошедшего Отбора предложений;
- если Заявитель находится в процедуре добровольной ликвидации;
- если в отношении Заявителя возбуждена процедура несостоятельности (банкротства);
- если к Заявителю применена мера административного наказания в виде административного приостановления деятельности;
- если Заявитель не соответствует требованиям, установленным настоящими Условиями, или у Биржи, по ее усмотрению, имеются иные основания для отказа ему в предоставлении статуса Участника отбора.
- 2.6 Решение Биржи об отказе в предоставлении Заявителю статуса Участника отбора доводится до сведения Заявителя в срок не позднее 5 (пяти) рабочих дней путем направления соответствующего уведомления посредством ЛК.

2.7 Перечень Участников отбора

- 2.7.1 Биржа осуществляет регистрацию Участника отбора путем присвоения уникального кода. Код Участника отбора должен позволять однозначно идентифицировать Участника отбора.
- 2.7.2 Значение уникального кода доводится до сведения Участника отбора не позднее рабочего дня, следующего за днем его присвоения.
- 2.7.3 Основанием для внесения Заявителя в Перечень Участников отбора является присвоение Заявителю статуса Участника отбора.
- 2.7.4 Биржа ведет Перечень Участников отбора, содержащий следующие сведения:
- полное или сокращенное наименование Участника отбора;
- уникальный код Участника отбора, присвоенный Биржей;
- идентификационный номер налогоплательщика (далее ИНН) Участника отбора.
- 2.7.5 Прекращение статуса Участника отбора автоматически ведет к исключению соответствующего Участника отбора из Перечня Участников отбора.

При этом повторное использование кода исключенного Участника отбора для идентификации другого Участника отбора не допускается.

- 2.7.6 В случае, если исключенному ранее Участнику отбора в дальнейшем будет вновь присвоен статус Участника отбора, его идентификация будет осуществляется по коду, присвоенному ему Биржей ранее при первичном присоединении к настоящим Условиям.
- 2.7.7 Биржа публикует на Сайте актуальный Перечень Участников отбора.

2.8 Порядок мониторинга информации, предоставленной Участниками отбора

- 2.8.1 Для подтверждения достоверности имеющихся у Биржи сведений об Участниках отбора Биржа не реже одного раза в год проводит проверку информации, предоставленной Участником отбора, на предмет ее актуальности.
- 2.8.2 Ежегодно не позднее 1 июля текущего года Участник отбора обязан предоставлять Бирже обновленную Анкету Участника отбора по форме, установленной в Перечне форм и форматов документов внебиржевых сервисов. В случае изменения информации, содержащейся в Анкете Участника отбора, Участник отбора предоставляет Бирже документы, подтверждающие такие изменения.

3 ПОДГОТОВКА К ПРОВЕДЕНИЮ ОТБОРА ПРЕДЛОЖЕНИЙ

3.1 Инициатор самостоятельно принимает решение о проведении Отбора предложений и направляет Бирже параметры Объявления о проведении Отбора предложений, Спецификацию ЦФА и иные документы, раскрытие которых предусмотрено Спецификацией ЦФА, не менее чем за 2 (два) рабочих дня.

Биржа доводит до сведения Участников отбора соответствующую информацию в дату ее получения.

Отбор предложений является открытым, если иное не указано в Объявлении. Расписание проведения Отбора предложений указывается в Объявлении.

- 3.2 Для проведения Отбора предложений Биржа добавляет Спецификацию ЦФА в ТС АО СПВБ со следующими параметрами:
- код Спецификации ЦФА;
- стоимость Лота;
- количество размещаемых Лотов;
- объем Лота;
- номинал ЦФА;
- другие параметры.
- 3.3 На основании полученного от Инициатора Объявления и Спецификации ЦФА Биржа:
- 3.3.1 осуществляет необходимые настройки TC AO СПВБ для организации приема Предложений от Участников отбора и формирует Тикер ЦФА;
- 3.3.2 осуществляет предоставление и разъяснение информации Участникам отбора по параметрам Объявления и Спецификации ЦФА.
- 3.4 Инициатор вправе уточнить значения параметров Объявления и Спецификации ЦФА без изменения перечня параметров не позднее чем за 2 (два) рабочих дня до дня проведения Отбора предложений. Объявление и Спецификация ЦФА с уточненными параметрами доводятся Биржей до Участников отбора в установленном порядке.

- 3.5 В случае принятия решения Инициатором о задержке / приостановке / отмене проведения процедуры Отбора предложений Инициатор незамедлительно направляет Бирже уведомление о задержке / приостановке / отмене проведения процедуры Отбора предложений не позднее чем за 2 (два) рабочих дня до дня проведения Отбора предложений.
- 3.6 В случае возникновения ситуации, вызывающей невозможность и/или создающей предпосылки к невозможности эксплуатации ТС АО СПВБ и/или препятствующей ее нормальному функционированию, Инициатор принимает решение об изменении времени проведения Отбора предложений или его отмене и, после согласования с Биржей такого решения, направляет Бирже обновленное Объявление или уведомление об отмене Отбора предложений.
- 3.7 В случае, если по каким-либо причинам Биржа не может обеспечить проведение процедуры Отбора предложений в соответствии с настоящими Условиями либо обеспечить доступ Участника отбора к ТС АО СПВБ, Биржа извещает Участников отбора с указанием причин и сроков устранения данной ситуации путем направления соответствующего уведомления посредством ЛК.

4 ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ОТБОРА ПРЕДЛОЖЕНИЙ

- 4.1 Процедура проведения Отбора предложений осуществляется в соответствии с условиями Режима отбора, параметрами Объявления и Спецификации ЦФА и настоящими Условиями.
- 4.2 Отбор предложений проводится Биржей в ТС АО СПВБ по параметрам, указанным Инициатором в соответствующих Объявлении и Спецификации ЦФА.
- 4.3 Для подачи Предложения Участник отбора заполняет параметры Предложения и направляет Предложение в ТС АО СПВБ.
- 4.4 Подача Предложения Участником отбора способом, отличным от способа, указанного в настоящих Условиях, запрещена.
- 4.5 Предложения могут быть адресными и безадресными. Возможность подачи адресных Предложений определяется соответствующим Режимом отбора.
- 4.6 Предложения могут быть Лимитированными или Рыночными, в соответствии с параметрами Объявления и Спецификации ЦФА соответствующего Отбора предложений.
- 4.7 Участники отбора:
- 4.7.1 направляют Предложения в ТС АО СПВБ в рамках периода приема Предложений и других параметров, указанных в Объявлении;
- 4.7.2 вправе отозвать / изменить поданное Предложение до завершения процедуры Отбора предложений в случае, если временной период приема Предложений, указанный в Объявлении, не завершен.
- 4.8 Биржа:
- 4.8.1 контролирует соблюдение Участниками отбора процедуры Отбора предложений;
- 4.8.2 регистрирует все вводимые Предложения, при этом фиксирует время, дату и параметры поданных Предложений Участниками отбора;
- 4.8.3 контролирует время проведения процедуры Отбора предложений;

- 4.8.4 обеспечивает присвоение Предложению Участника отбора уникальных регистрационных номеров;
- 4.8.5 формирует реестр Предложений, удовлетворяющих условиям Объявления, в соответствии с Режимом отбора, в котором осуществляется процедура Отбора предложений;
- 4.8.6 вправе отказать в проведении Отбора предложений в случае, если Инициатор не выполнил требования настоящих Условий.
- 4.9 Инициатор:
- 4.9.1 Устанавливает цену отсечения для поданных Предложений и подает встречное Предложение в ТС АО СПВБ.
- 4.9.2 Инициатор вправе направить Бирже список Участников отбора, среди которых он планирует провести закрытый Отбор предложений, с указанием лимита максимального объема Предложений, который каждый из Участников отбора, указанных в списке, вправе подать в ходе проведения процедуры Отбора предложений. Список Участников отбора, допущенных Инициатором к Отбору предложений, должен содержать:
- наименование юридических лиц, с указанием ИНН;
- код Участника отбора, присвоенный Биржей;
- лимит Участника отбора, указанный в валюте процедуры Отбора предложений, указанной в Спецификации ЦФА.
- 4.10~ Все поданные Предложения в период проведения процедуры Отбора предложений отображаются в ТС АО СПВБ для соответствующей Спецификации ЦФА, для которой осуществляется Отбор предложений.
- 4.11 Выставление Предложения означает безусловное согласие Участника отбора на совершение сделки с ЦФА в ИС ЦФА на условиях, указанных в этом Предложении и Спецификации ЦФА. Факт последующего заключения сделки с ЦФА в ИС ЦФА не фиксируется и не отображается в ТС АО СПВБ.
- 4.12 При подаче Предложения Участник отбора соглашается, что Предложение может быть удовлетворено частично.
- 4.13 В случае, если в ТС АО СПВБ зарегистрированы два и более Предложения с одинаковыми параметрами, поданные Участниками отбора, приоритет отдается Предложению, которое было зарегистрировано в ТС АО СПВБ первым по очередности.
- 4.14 Биржа не несет ответственности перед Инициатором и/или Участниками отбора в отношении сделок с ЦФА, заключенных в ИС ЦФА по результатам проведенных с использованием ТС АО СПВБ Отборов предложений.

5 ДОСТУПНЫЕ РЕЖИМЫ ПРОВЕДЕНИЯ ОТБОРА ПРЕДЛОЖЕНИЙ

- 5.1 Режим отбора определяет условия проведения процедуры Отбора предложений.
- 5.2 Режим отбора устанавливается в Объявлении.
- 5.3 Режим отбора «Непрерывный отбор предложений ЦФА» доступен Участникам отбора путем подачи безадресных Предложений на покупку и продажу Спецификаций ЦФА с использованием ТС АО СПВБ. Режим «Непрерывный отбор предложений ЦФА» не предполагает направления на Биржу Инициатором отдельного Объявления для начала Отбора предложений, в этом случае Объявлением признается поданная Инициатором Предложение на продажу количества ЦФА соответствующей Спецификации ЦФА с ценой, указанной в Предложении.

5.4 Режим отбора «Аукцион первичного отбора предложений ЦФА»

- 5.4.1 Отбор предложений проводится с целью привлечения / размещения средств с помощью ЦФА путем проведения аукциона.
- 5.4.2 Сроки и время проведения процедуры Отбора предложений устанавливаются Объявлением.
- 5.4.3 Биржа не допускает несколько Объявлений в случае, если они направлены в отношении одних и тех же ЦФА и содержат одинаковые условия Отбора предложений.
- 5.4.4 В случае закрытого Отбора предложений отбор производится среди Участников отбора, указанных в Объявлении.
- 5.4.5 Шаг цены указывается в Спецификации ЦФА.
- 5.4.6 Участники отбора подают Предложения на повышение / понижение цены для ЦФА в соответствии со Спецификацией ЦФА и условиями Объявления.
- 5.4.7 Отбор предложений в Режиме отбора «Аукцион первичного отбора предложений ЦФА» состоит из периода сбора Предложений и периода удовлетворения Предложений.
- 5.4.8 Если иное не определено Объявлением, во время периода сбора Предложений Участники отбора могут подавать адресные Предложения с указанием суммы денежных средств, предназначенных для покупки ЦФА (Рыночное предложение), и адресные Предложения с указанием цены или доходности соответствующего ЦФА, участвующего в Отборе предложений (Лимитированное предложение).
- 5.4.9 По окончании периода сбора Предложений в Режиме отбора «Аукцион первичного отбора предложений ЦФА» Биржа передает Инициатору сводный реестр Предложений на право совершения сделок купли / продажи ЦФА, участвующего в Отборе предложений, в котором указываются все Предложения, поданные и не отозванные Участниками отбора на момент окончания периода сбора Предложений в Режиме отбора «Аукцион первичного отбора предложений ЦФА».
- 5.4.10 Во время периода удовлетворения Предложений в Режиме отбора «Аукцион первичного отбора предложений ЦФА» Инициатор направляет в ТС АО СПВБ встречные адресные Предложения на право совершения сделок купли / продажи соответствующего ЦФА в порядке, определенном настоящими Условиями.
- 5.4.11 При получении в Режиме отбора «Аукцион первичного отбора предложений ЦФА» адресного Предложения на покупку соответствующего ЦФА Инициатор вправе либо удовлетворить Предложение на условиях, указанных в адресном Предложении для соответствующей Спецификации ЦФА, направив Участнику отбора адресное Предложение, либо отклонить полученное Предложение.
- 5.4.12 Лимитированные предложения удовлетворяются по цене, указанной Участником отбора при подаче его Лимитированного предложения.
- 5.4.13 Ценой удовлетворения Рыночных предложений Участников отбора при проведении аукциона является средневзвешенная цена по всем удовлетворенным Предложением на аукционе.

- 5.4.14 Количество приобретаемых ЦФА по Рыночному предложению рассчитывается как целая часть от деления суммы денежных средств по данному Предложению на сумму платежа по приобретению одного Лота ЦФА, которая включает установленную цену и НД на дату исполнения, если иное не определено Объявлением. Условия по выплате НД определяются условиями Объявления и соответствующей Спецификацией ЦФА.
- 5.4.15 В случае превышения спроса в Предложениях на покупку соответствующего ЦФА по цене отсечения над объявленным объемом размещения по номинальной стоимости:
- 5.4.15.1 конкурентные Предложения, поданные в ходе аукциона, удовлетворяются в первую очередь, неконкурентные во вторую;
- 5.4.15.2 конкурентные Предложения удовлетворяются, начиная с конкурентного Предложения с минимальной ценой, меньшей или равной цене отсечения для Объявления, до достижения совокупным объемом удовлетворенных конкурентных Предложений объема предлагаемых ЦФА по данному Объявлению, или до достижения цены конкурентного Предложения, равной цене отсечения. При превышении совокупного объема конкурентных Предложений по цене отсечения над объемом Объявления, оставшимся после удовлетворения конкурентных Предложений с ценой, меньшей цены отсечения, конкурентные Предложения по цене отсечения удовлетворяются пропорционально долям указанных Предложений в общем объеме поданных конкурентных Предложений по цене отсечения.
- 5.4.15.3 объем предлагаемых ЦФА в рамках Объявления, доступный для удовлетворения неконкурентных Предложений, определяется как разница между объемом ЦФА, указанным в Объявлении, и совокупным объемом подлежащих удовлетворению конкурентных Предложений;
- 5.4.15.4 неконкурентные Предложения удовлетворяются в полном объеме при их совокупном объеме, не превышающем объем ЦФА, доступный для удовлетворения неконкурентных Предложений в рамках Объявления. При превышении совокупного объема неконкурентных Предложений объема ЦФА, доступного для удовлетворения неконкурентных Предложений в рамках Объявления, неконкурентные Предложения удовлетворяются пропорционально долям указанных Предложений в общем объеме поданных неконкурентных Предложений.

5.5 Режим отбора «Непрерывный отбор предложений ЦФА»

- 5.5.1 В Режиме отбора «Непрерывный отбор предложений ЦФА» Участники отбора удовлетворяют Предложения путем подачи безадресных Предложений с использованием ТС АО СПВБ.
- 5.5.2 В Режиме отбора «Непрерывный отбор предложений ЦФА» Участники отбора имеют доступ к информации о цене и количестве ЦФА во всех безадресных Предложениях на покупку и продажу соответствующих ЦФА, зарегистрированных на Бирже, о цене и количестве удовлетворенных Предложений.
- 5.5.3 Каждое безадресное Предложение, зарегистрированное Биржей, автоматически проверяется ТС АО СПВБ на наличие встречного Предложения для его удовлетворения.

- 5.5.4 Поданное Участником отбора Предложение (входящее Предложение) в ТС АО СПВБ считается удовлетворенным, если на момент входящего Предложения существует поданное ранее Предложение противоположной направленности (встречное Предложение) с ценой, соответствующей входящему Предложению. Предложения противоположной направленности считаются удовлетворенными в том случае, если цена Лимитированного предложения на покупку не ниже цены Лимитированного предложения на продажу, либо хотя бы одна из цен Предложений является рыночной.
- 5.5.5 Предложения считаются удовлетворенными на основании условий лучшей цены.
- 5.5.6 Лучшей считается цена исполнения Предложения, отвечающая следующим условиям:
- Для входящего Рыночного предложения лучшей ценой исполнения является цена, указанная во встречном Лимитированном предложении
- Для поданного Участником отбора Лимитированного предложения на покупку/продажу ЦФА считается удовлетворенное любое встречное Лимитированное предложение, поданное другим Участником отбора в том же Режиме отбора и имеющее цену, соответственно, не большую / не меньшую, чем цена данного Лимитированного предложения, а также считается удовлетворенным любое встречное Рыночное предложение.
- 5.5.7 Независимо от времени подачи встречное Предложение с лучшей ценой удовлетворяется раньше, чем Предложение с менее выгодной ценой. При равенстве цен Предложение, поданное раньше, удовлетворяется раньше, чем Предложение, поданное позже.

6 ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ ОТБОРА ПРЕДЛОЖЕНИЙ

- 6.1 По окончании процедуры Отбора предложений Биржа направляет Инициатору / Участникам отбора Реестр удовлетворенных Предложений, который отображается в ЛК Участника отбора и содержит основную информацию:
- название участника (инвестора) / инициатора (эмитента);
- название оператора ИС;
- идентификатор спецификации (тикер ЦФА);
- ставка купона;
- валюта расчетов;
- номинальная стоимость;
- объем предложения ЦФА;
- цена приобретения ЦФА;
- количество ЦФА;
- дата погашения ЦФА;
- другие параметры.
- 6.2 По окончании процедуры Отбора предложений Биржа направляет Оператору ИС ЦФА реестр удовлетворенных Предложений и другую необходимую информацию для выпуска ЦФА / заключения договора купли-продажи ЦФА между Инициатором и Участником отбора в соответствии с действующими Правилами Оператора ИС ЦФА.
- 6.3 Выпуск ЦФА / заключение сделки купли-продажи осуществляется в ИС ЦФА в соответствии с действующими Правилами Оператора ИС ЦФА.

- 6.4 В 15:00 каждого Торгового дня Биржа формирует Отчет с итогами Отбора предложений и направляет его Инициатору и Участникам отбора через ЛК. Отчет содержит основную информацию:
- название участника / инициатора;
- режим отбора;
- код расчетов;
- код оператора ИС;
- идентификатор спецификации (тикер ЦФА);
- валюта расчетов;
- номинальная стоимость;
- объем выпуска ЦФА;
- цена приобретения ЦФА;
- количество ЦФА;
- ставка купона;
- период выплаты купона;
- дата погашения ЦФА
- другие параметры.

7 ПРИОСТАНОВЛЕНИЕ, ВОЗОБНОВЛЕНИЕ И ПРЕКРАЩЕНИЕ ДОПУСКА К ОТБОРУ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

7.1 Приостановление, возобновление допуска к Отбору предложений

- 7.1.1 Биржа вправе приостанавливает допуск к Отбору предложений Участника отбора в случаях:
- возбуждение в отношении Участника отбора процедуры несостоятельности (банкротства) – наблюдения, внешнего управления, финансово оздоровления в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
- невыполнения Участником отбора своих обязательств по заключению сделок купли-продажи ЦФА на основании реестра удовлетворенных Предложений в рамках проведенных процедур Отбора предложений, а также финансовых обязательств, возникающих в результате таких сделок, более двух раз в течение 1 (одного) календарного года;
- невыполнения Участником отбора своих финансовых обязательств по оплате услуг Биржи за предоставление доступа к участию в процедуре Отбора предложений в соответствии с действующими Тарифами Биржи;
- невыполнения Участником отбора обязанности по предоставлению Бирже документов и / или сведений, предусмотренных настоящими Условиями, в том числе, указанных в п. 2.8 настоящих Условий.
- 7.1.2 Решение о приостановлении допуска Участника отбора к Отбору предложений по основаниям, предусмотренным п. 7.1.1 настоящих Условий, принимается Биржей путем издания распорядительного документа ДЛ Биржи. Решение доводится до сведения Участника отбора в срок не позднее следующего рабочего дня с даты принятия решения путем направления соответствующего уведомления.

7.1.3 Допуск к Отбору предложений приостанавливается до устранения обстоятельств, послуживших основанием для приостановления допуска к Отбору предложений, но не более чем на 6 (шесть) календарных месяцев.

По истечении указанного срока при наличии оснований полагать, что в ближайшие 6 (шесть) календарных месяцев обстоятельства, послужившие основанием для приостановления допуска Участника отбора к Отбору предложений не могут быть устранены, Биржа вправе принять решение о продлении срока приостановления допуска к Отбору предложений, но не более чем на 6 (шесть) календарных месяцев.

7.1.4 Решение о возобновлении допуска Участника отбора к Отбору предложений принимается Биржей путем издания распорядительного документа ДЛ Биржи после устранения обстоятельств, послуживших основанием для приостановления допуска к Отбору предложений. Решение доводится до сведения Участника отбора в срок не позднее следующего рабочего дня с даты принятия решения путем направления соответствующего уведомления.

7.2 Прекращение допуска к Отбору предложений

- 7.2.1 Биржа прекращает допуск к Отбору предложений Участнику отбора в случаях:
- получения информации от Оператора ИС, что Участник отбора больше не имеет статус Эмитента / Инвестора;
- начала процедуры добровольной ликвидации Участника отбора в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
- возбуждения в отношении Участника отбора процедуры несостоятельности (банкротства) – конкурсного производства в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
- невыполнения Участником отбора своих обязательств по заключению договоров купли-продажи ЦФА на основании реестра удовлетворенных Предложений в рамках проведенных процедур Отбора предложений, а также финансовых обязательств, возникающих в результате таких сделок, более двух раз в течение 1 (одного) календарного года;
- истечения 6 (шести) месяцев (если срок не был продлен в соответствии с п. 7.3 настоящих Условий) с даты приостановления доступа к Отбору предложений Участнику отбора в соответствии с п. 7.1 настоящих Условий, если Участник отбора не устранил причины такого приостановления либо срок приостановки не был продлен в соответствии с п. 7.3 настоящих Условий;
- неоднократного, то есть два и более в течение 1 (одного) календарного года, либо однократного существенного, то есть повлекшего ущерб для остальных Участников отбора и / или Биржи, нарушения Участником отбора законодательства Российской Федерации, нормативных актов Банка России, настоящих Условий и иных внутренних документов Биржи;
- в случае грубого и / или систематического нарушения Участником отбора требований внутренних документов Биржи, установленных процедур, норм профессиональной деятельности и профессиональной этики;
- на основании письменного уведомления Участника отбора, предоставленного в адрес Биржи, о намерении прекратить допуск к Отбору предложений.

- Решение о прекращении допуска Участника отбора к Отбору предложений по основаниям, предусмотренным п.7.5 настоящих Условий, принимается Биржей путем издания соответствующего распорядительного документа ДЛ Биржи. Решение доводится до сведения Участника отбора в срок не позднее следующего рабочего дня с даты принятия решения путем направления соответствующего уведомления.
- 7.2.2 Прекращение допуска к Отбору предложений не освобождает Участника отбора от исполнения обязательств, не исполненных перед Биржей.
- 7.2.3 Допуск к Отбору предложений Участника отбора прекращается, начиная с Торгового дня, следующего за днем принятия соответствующего решения Биржи.

Одновременно с прекращением допуска к Отбору предложений утрачивает силу статус Участника отбора.

8 ТЕХНИЧЕСКИЙ ДОСТУП К ТС АО СПВБ

- 8.1 После присвоения Заявителю статуса Участника отбора Биржа предоставляет Участнику отбора технический доступ к ТС АО СПВБ, а Участник отбора обязуется выполнять требования Условий подключения, и своевременно оплачивать услуги Биржи в соответствии с Тарифами.
- 8.2 Под техническим доступом к ТС АО СПВБ понимается:
- первичное подключение Участнику отбора к ТС АО СПВБ в порядке, установленном Условиями подключения, и включающее регистрацию Участника отбора в ТС АО СПВБ, настройку необходимых линий связи, передачу и настройку программного обеспечения Рабочего места Участника отбора;
- предоставление Участнику отбора технической возможности участвовать в Отборе предложений посредством Рабочего места Участника отбора;
- техническая поддержка Участника отбора при возникновении вопросов по работе с Информационной системой Цифровая Платформа (служба поддержки по телефону и электронной почте).
- 8.3 Первичное подключение Участника отбора к ТС АО СПВБ считается выполненным, если Участник отбора получил возможность обмена информацией с ТС АО СПВБ в режиме реального времени.
- 8.4 Участник отбора обязан:
- Выполнять требования Условий подключения.
- Ежедневно проверять и своевременно производить обновление установленного на Рабочем месте Участника отбора программного обеспечения ТС АО СПВБ.
- Обеспечивать антивирусную защиту Рабочего места Участника отбора своими силами и за свой счёт.
- Не устанавливать на Рабочем месте Участника отбора дополнительное программное обеспечение без согласования с Биржей.
- Осуществлять допуск к Рабочему месту Участника отбора только лиц, специально уполномоченных Участником отбора на его эксплуатацию.
- Осуществлять меры, исключающие раскрытие и/или воспроизведение любыми способами любой информации, связанной с работой ТС АО СПВБ и составляющей коммерческую тайну Биржи.

 Осуществлять меры, исключающие возможность копирования, декомпиляции и деассемблирования любых программных продуктов, используемых в ТС АО СПВБ.

8.5 Биржа обязана:

- Обеспечивать Участнику отбора технический доступ к ТС АО СПВБ.
- Биржа имеет право:
- Приостанавливать технический доступ Участника отбора к ТС АО СПВБ в случае нарушения Участником отбора настоящих Условий, а также в случае возникновения технических сбоев в ТС АО СПВБ по вине Участника отбора.
- Прекратить технический доступ Участника отбора к ТС АО СПВБ в случае нарушения им сроков оплаты услуг Биржи в соответствии с п. 9 настоящих Условий.

9 ОПЛАТА УСЛУГ БИРЖИ

- 9.1 Размер комиссионного вознаграждения за обеспечение Биржей технического доступа к ТС АО СПВБ для участия в Отборе предложений устанавливается в соответствии с Тарифами, раскрытыми на Сайте по адресу https://spvb.ru/, действующими на дату Отбора предложений.
- 9.2 Биржа вправе в любое время в одностороннем порядке вносить изменения в действующие Тарифы. Новые Тарифы вступают в силу по истечении 5 (пяти) рабочих дней с даты их публикации на Сайте.
- 9.3 Комиссионное вознаграждение взимается с Участника отбора, Предложения которого были отобраны для заключения сделки в ИС ЦФА в результате Отбора предложений, проведенных с использованием ТС АО СПВБ.
- 9.4 Комиссионное вознаграждение не взимается с Участника отбора, если сделка, подлежащая заключению в ИС ЦФА по результатам Отбора предложений, не была заключена по вине Инициатора.
- 9.5 Настоящий пункт Условий применяется только в отношении Предложений Участников отбора, по которым не были заключены сделки в ИС ЦФА по вине Инициатора.
- 9.6 Комиссионное вознаграждение уплачивается Участником отбора не позднее 10 (десятого) числа календарного месяца, следующего за отчетным месяцем, по итогам которого Биржей выставлен счет.
- 9.7 Комиссионное вознаграждение уплачивается Участником отбора на основании счета, выставленного Биржей.
- 9.8 Участник отбора обязан уплатить комиссионное вознаграждение путем перечисления денежных средств по указанным в счете платежным реквизитам Биржи с указанием следующего назначения платежа: «Комиссионное вознаграждение за обеспечение технического доступа к ТС АО СПВБ для участия в Отборе предложений по счету № (номер) от (дата) за (указать месяц оплаты)».
- 9.9 НДС уплачивается Участником отбора сверху в соответствии с налоговой ставкой, уставленной в Российской Федерации на дату выставления счета.
- 9.10 Услуги Биржи считаются оказанными надлежащим образом, если в течение 5 (пяти) рабочих дней после окончания отчетного календарного месяца Участник письменно не заявит об обратном.

10 ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 10.1 Настоящие Условия, а также изменения и дополнения в них, утверждаются Председателем Правления АО СПВБ.
- 10.2 Биржа в праве в одностороннем порядке вносить изменения / дополнения в настоящие Условия.

Настоящие Условия, а также изменения и дополнения к ним вступают в силу по истечении 5 (пяти) рабочих дней с даты их публикации на Сайте.

- 10.3 Информационное взаимодействие и осуществление документооборота между Биржей и Участниками отбора осуществляется посредством ЛК.
- 10.4 Присоединяясь к настоящим Условиям путем подачи соответствующего Заявления, по форме, приведенной в Перечне форм и форматов документов внебиржевых сервисов, Участник отбора тем самым заключает с Биржей договор присоединения, как это определено гражданским законодательством Российской Федерации.
- 10.5 При выполнении действий / условий / требований в рамках настоящих Условий, Биржа, Участники отбора, их аффилированные лица, работники или посредники не выплачивают, не предлагают выплатить и не разрешают выплату каких-либо денежных средств или ценностей прямо или косвенно любым лицам для оказания влияния на действия или решения этих лиц, направленные на получение каких-либо неправомерных преимуществ или для достижения неправомерных целей.
- 10.6 Под действиями работника, осуществляемыми в пользу стимулирующей его стороны, понимаются:
- предоставление неоправданных преимуществ по сравнению с другими контрагентами;
- предоставление каких-либо гарантий;
- ускорение существующих процедур;
- иные действия, выполняемые работником в рамках своих должностных обязанностей, но идущие вразрез с принципами прозрачности и открытости взаимоотношений между Биржей, Участниками отбора.
- 10.7 В случае возникновения у Биржи или у Участника отбора подозрений, что произошло или может произойти нарушение каких-либо антикоррупционных условий, соответствующая сторона обязуется уведомить другую сторону в письменной форме.
- 10.8 В письменном уведомлении Биржа или Участник отбора обязаны сослаться на факты или предоставить материалы, достоверно подтверждающие или дающие основание предполагать, что произошло или может произойти нарушение каких-либо положений Условий, контрагентом, его аффилированными лицами, работниками или посредниками, выражающееся в действиях, квалифицируемых применимым законодательством как дача или получение взятки, коммерческий подкуп, а также действиях, нарушающих требования применимого законодательства и международных актов о противодействии легализации доходов, полученных преступным путем.

- 10.9 Биржа и Участники отбора признают проведение процедур по предотвращению коррупции и контролируют их соблюдение. При этом Биржа и Участники отбора прилагают разумные усилия, чтобы минимизировать риск деловых отношений с контрагентами, которые могут быть вовлечены в коррупционную деятельность, а также оказывают взаимное содействие друг другу в целях предотвращения коррупции. Биржа и Участники отбора обеспечивают реализацию процедур по проведению проверок в целях предотвращения рисков вовлечения Биржи и Участников отбора/ Инициаторов в коррупционную деятельность.
- 10.10 Биржа и Участники отбора гарантируют осуществление надлежащего разбирательства по представленным в рамках исполнения Условий фактам, с соблюдением принципов конфиденциальности и применением эффективных мер по устранению практических затруднений и предотвращению возможных конфликтных ситуаций.
- 10.11 Биржа и Участники отбора гарантируют полную конфиденциальность при исполнении настоящих антикоррупционных условий, а также отсутствие негативных последствий как для обращающейся стороны в целом, так и для конкретных работников обращающейся стороны, сообщивших о факте нарушений.